

Уважаемые родители!!!

Наши дети начали обучение азам грамоты.

Убедительная просьба обратить внимание на то, что на начальном этапе обучения чтению необходимо называть букву как звук. То есть буква Н – называется Н, а не НЭ, буква Т называется не ТЭ, а Т; буква М называется М, а не МЭ и т.д.

Из-за неправильного называния букв может затрудняться обучение слиянию звуков, т.е. чтению.

Если мы учим ребенка, что М это буква «МЭ», то ребенок, скорее всего и будет пытаться прочитать СЛОГ МА, как МЭА; слог МУ, как МЭУ и так со всеми согласными.

На сегодняшний день, мы с ребятами прошли 4 гласных буквы- А; И, У; О и соответствующие им звуки. Мы прошли то, что А; И; О; У– гласные звуки их можно петь и они обозначаются красным цветом, у них есть друзья –БУКВЫ : А; И; О; У. На следующей неделе мы проходим первую согласную букву М. Для того, чтобы не потерять эти знания, к Вам, уважаемые родители, огромная просьба при выполнении домашнего задания постоянно повторять характеристику звуков.

Всегда рада встретиться с вами каждую среду с 15-00 до 17-30

Логопед: Елена Теймуразовна.